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RENDIMIENTOS Y CARGA GANADERA POR CATEGORIA AGROPRODUCTIVA DE LOS SUELOS  Y ZONAS CLIMATICAS. 
 
 

 

                             

 R  I  E  G  O 
 

S   E   C   A   N   O 

Categorías agroproductivas 
de los Suelos 

  >1100  mm 
 

1000  -   1100  
mm 

 

<   1000 mm 
 

 t/ha. cab/ha t/ha. cab/ha. t/ha. cab/ha. t/ha. cab/ha. 
I 
 

20,4      4,9 10,5 2,5 10,0 2,4 9,5 2,3

II 
 

14,3        3,5 8,8 2,1 8,3 2,0 7,0 1,9

III 
 

10,2        2,5 5,6 1,3 5,3 1,2 5.0. 1,2

IV 
 

6,1        1,5 2,0 0,5 1,9 0,4 1,8 0,4

 
 
Fuente: MINAG (1980); Valdivia (1984) y Hernández et al, (1986). 
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EJEMPLO DEL CÁLCULO DEL POTENCIAL GANADERO PARA UN AREA DE LAEMPRESA PECUARIA JUVENTUD HEROICA  
PARA CONDICIONES DE RIEGO Y DE SECANO. 
 
 

A  
 

B          C D E F G H I J K

           IV 490,0 6,1 2989,0 996,33 1992,66 498,17 1494,49 362,74 0,74
A 1            III 562,5 10,2 5737,5 1912,5 3825,0 956,25 2868,75 696,30 1,24

           II 225,0 14,3 3217,5 1072,5 2145,0 536,25 1608,75 390,47 1,74
           I 1465,0 20,4 29886,0 9962,0 19924,0 4981,0 14943,0 3626,94 2,48

 
           IV 490,0 1,9 931,0 232,7 698,1 147,0 379,7 92,16 0,18

A 2            III 562,5 5,3 2981,2 745,3 2235,9 168,7 914,0 221,84 0,39
 II          225,0 8,3 1867,5 466,8 1400,4 67,5 534,3 129,68 0,58
           I 1465,0 10,0 14650,0 3662,5 10987,5 439,5 4102,0 995,63 0,68

 
A- Áreas seleccionadas de la Empresa Pecuaria 
 

A1- Bajo condiciones de riesgo. 
A2- En condiciones de secano 
 

B-  Categorías productivas de los suelos. 
C- Superficie que ocupan las categorías agroproductivas de los 

suelos. 
D- Rendimientos potenciales de las categorías agroproductivas 

de los suelos. 
E- Biomasa o material seca total anual a obtener. (en ton.) 
F- Biomasa superficial que se obtiene en los seis meses de 

seca. (en ton.) 
G- Biomasa superficial que se obtiene en los seis meses de 

lluvia (en ton.) 

H- Excedente de pastos que se obtiene durante la época de 
lluvia, capaz de mantener una dotación estable durante todo 
el año, partiendo de la necesidad de que el animal como 
promedio necesita consumir por igual durante todo el año 
(en ton). 

I- Cantidad real de materia seca disponible por la dotación en 
las dos etapas (lluvia y seca), (en ton) 

J- Total de animales convencionales factibles  a mantener 
como dotación estable durante todo el año, teniendo en 
cuenta que un animal de 400 kg necesita consumir 4,12 ton. 
de materia seca. 

K- Carga animal / ha. 
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